



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

EDITAL nº 20/2024/PROEX/IFG
X SEMINÁRIO DE EDUCAÇÃO PARA AS RELAÇÕES ÉTNICO-RACIAIS
RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

Onde lê-se:

8. CRONOGRAMA

8.1. Os e as interessados(as) em participar da presente seleção deverão observar os prazos, conforme o quadro abaixo:

ATIVIDADE	PRAZO
Período de inscrição e submissão de resumo simples	09/10/2024 a 31/10/2024
Divulgação do resultado preliminar	18/11/2024
Submissão de recurso	19/11/2024 e 20/11/2024
Avaliação de recurso	21/11/2024
Divulgação do resultado do recurso	22/11/2024
Divulgação do resultado final	23/11/2024
Apresentação dos trabalhos	14/12/2024

Leia-se:

8. CRONOGRAMA

8.1. Os e as interessados(as) em participar da presente seleção deverão observar os prazos, conforme o quadro abaixo:

ATIVIDADES	PRAZOS
Período de inscrição e submissão de resumo simples	09/10/2024 a 10/11/2024
Divulgação do resultado preliminar	18/11/2024
Submissão de recurso	19/11/2024 e 20/11/2024
Avaliação de recurso	21/11/2024
Divulgação do resultado do recurso	22/11/2024
Divulgação do resultado final	23/11/2024
Apresentação dos trabalhos	14/12/2024

Goiânia, 31 de outubro de 2024

(assinado eletronicamente)

Andreia Alves do Prado

Coordenadora Geral do VII Encontro de Culturas Negras

Documento assinado eletronicamente por:

- **Andreia Alves do Prado, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CP-URUACU**, em 31/10/2024 23:45:13.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 31/10/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 581967

Código de Autenticação: aae4521626



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua C-198, Quadra 500, None, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
(62) 3612-2214 (ramal: 2214), (62) 3612-2215 (ramal: 2215)